
• подають юридичні особи, що здійснюють сільськогосподарську діяльність; 
• звітність подається виключно в електронному вигляді (відповідно до пункту 4 статті 10 Закону України «Про 

офіційну статистику» від 16 серпня 2022 року за №2524-ІХ), у тому числі з використанням безкоштовного 
програмного забезпечення «Кабінет респондента» https://statzvit.ukrstat.gov.uа

Подання звітності

Інтернет-нарада на тему: «Про   порядок складання та подання державної статистичної звітності за             
ф.№10-мех (один раз на п’ять років) у 2026 році»

• Ф.№10-мех (один раз на п’ять років) - бланк затверджений наказом 
Держстату від 19 квітня 2024р. №127;

• з інструментарієм  можна  ознайомитися на офіційних вебсайтах
Держстату у  розділі «Респондентам»/»Подати звітність»/ 
«Звітування»/«Інформація щодо звітно-статистичної документації»/ 
«Відомості по формах 2026» /«Сільське, лісове та рибне господарство» 
та Головного  управління статистики в Івано-Франківській області у 
розділі «Для респондентів» – «Інформація щодо звітно-статистичної 
документації»/ «Відомості по формах 2026» /«Сільське, лісове та 
рибне господарство»

• не пізніше 02-го березня

Термін подання

• Ф.№10-мех (один раз на 
п’ять років) - Роз’яснення, 
щодо показників форми від 
13.12.2024р. №19.1.2-
12/26-24

Інструктивні матеріали

Бланк форми державної статистичної звітності



Показники звіту за ф.№10-мех  
(один раз на п’ять років) 

подаються

Показники форми містять інформацію в цілому по юридичній особі, уключаючи дані її філій,
представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів, незалежно від їх місцезнаходження щодо:
– кількості сільськогосподарської техніки, що налічується на балансі підприємства, а також яка врахована
на позабалансовому рахунку, незалежно від її технічного стану (працююча, непрацююча, але яка ще не
списана з балансу, а також та, що перебуває в ремонті) (Розділ І);
– обладнання для виробництва відновлювальної енергії (Розділ ІІ);
– використання інноваційної техніки та технологій на підприємстві у 2025 році (Розділ ІІІ)

Звертаємо увагу!
● У звітності (Розділ І) не відображається техніка, що орендується на короткостроковій основі,

наприклад, погодинна або добова оренда, техніка у спільній власності, наприклад, що належить
фермерським кооперативам тощо.

● У випадку відсутності у підприємстві сільськогосподарської техніки, обладнання для виробництва           
відновлювальної енергії  та  не  використання інноваційної техніки та технологій у 2025р., в адресній 
частині бланку форми слід зазначити причину – «Відсутнє явище, яке спостерігається»

Розділи І, ІІ – станом на 01.01.2026р. 

Розділ ІІІ  – за 2025 рік



● по графі 1 відображається кількість техніки, що надійшла протягом
2025р. (нова або та, яка була у використанні): куплена, надійшла на
умовах довгострокової оренди чи лізингу, яка не вважається
придбаною та призначена для використання i/або використовується
підприємством у його сільськогосподарській діяльності.
Дані цього показника повинні бути менші або дорівнювати сумі даних
щодо кількості техніки на кінець року та кількості техніки, що вибула
протягом звітного року.
У разі купівлі у 2025р. нової техніки, вона також повинна бути
відображена у ф.№50-сг (річна) у розділі ІV рядки 4660-5370 (по
підприємствах, що залучені до подання ф.№50-сг (річна) за 2025 рік)

● по графі 4 із графи 3 виділяється сільськогосподарська техніка,
що перебуває на балансі підприємства, є виключно його власністю
та використовувалась підприємством у звітному році в його
сільськогосподарській діяльності

У розділі І «Наявність і рух сільськогосподарської 
техніки» відображається інформація 

за видами сільськогосподарської техніки: 

● по графі 2 відображається кількість техніки, що вибула протягом
2025р.: списана за актами, продана, втрачена тощо. Техніка, акти
списання якої не затверджені в установленому порядку, не вважається
списаною й до цього показника не включається. Вона залишається у
складі наявних у підприємстві тракторів, сільськогосподарських машин і
устаткування незалежно від їхнього технічного стану

● по графі 3 відображає кількість усієї сільськогосподарської
техніки, що налічується на балансі підприємства та на позабалан-
совому рахунку, незалежно від її технічного стану (та, що працює,
не працює, яка ще не списана з балансу, а також та, що перебуває
в ремонті) на кінець 2025р. Дані цього показника повинні бути
більше або дорівнювати даним графи 4 за усіма рядками



● по рядку 2001 - кількість вітряних турбін, які підприємство викорис-
товує для виробництва енергії вітру;
● по рядках 2002, 2003 - кількість обладнання, що використовується для
виробництва енергії з біологічно відновлювальної речовини органічного
походження, що зазнає біологічного розкладу, тобто відходів рослин-
ництва і тваринництва, у тому числі окремо виділяються дані щодо
кількості обладнання для виробництва біогазу з біомаси;
● по рядках 2004, 2005 - кількість сонячних панелей, які підприємство
використовує для виробництва теплової енергії та фотоелектричної
енергії

За усіма графами за умови наявності на підприємстві та/або
використанні (власної або орендованої) інноваційної техніки або
технологій в полі "Так" ставиться позначка V, у протилежному випадку
позначка V ставиться в полі "Ні".

У розділі ІІ «Обладнання для виробництва 
відновлювальної енергії» відображається 

інформація за видами обладнання: 

У розділі ІІІ «Використання інноваційної 
техніки та технологій» відображається 

інформація за видами інновацій: 

Дані щодо робототехніки для точного землеробства відображають
інформацію про наявність та/або використання підприємством власної
або орендованої самокерованої техніки, роботів для збирання ягід,
точного обладнання на основі RTK-GPS (точністю 1 см), іншої техніки
для точного землеробства, у т. ч. окремо виділяються дані щодо
робототехніки для засобів захисту рослин та стрічкового розпилення
засобів захисту рослин.
За умови відсутності на підприємстві та/або використанні власної або
орендованої робототехніки для точного землеробства ставиться поз-
начка V в полі "Ні" і не може бути зазначене протилежне до робото-
техніки, що до неї входить: "робототехніка для засобів захисту рослин"
та/або "стрічкове розпилення засобів захисту рослин"



Для зручності подання звітності в електронному вигляді функціонує безкоштовний онлайн-сервіс
«Кабінет респондента» https://statzvit.ukrstat.gov.ua/. Доступ до системи здійснюється цілодобово та
не потребує інсталяції будь-яких програм. Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання
звітності в електронному вигляді, у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на
офіційних вебсайтах Держстату у розділі «Респондентам» / «Подати звітність» та Головного управління
статистики в Івано-Франківській області у рубриці «Для респондентів» / «Подати звітність».

З переліком форм державних статистичних спостережень для подання в Головне управління статистики
Ви можете ознайомитись на офіційних вебсайтах Держстату у розділі «Респондентам» – «Подати
звітність» та Головного управління статистики в Івано-Франківській області у рубриці «Сервіс для
респондентів «Пошук форм ДСС за ЄДРПОУ» або за посиланням ( https://ess.ukrstat.gov.ua/).
Для пошуку інформації про залученість підприємства до звітування за державними статистичними
спостереженнями необхідно використовувати кваліфікований електронний підпис.

З метою розширення каналів комунікації з респондентами державних статистичних спостережень, у
Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області в актуальному режимі функціонує
вайбер-спільнота «Франківськстат респондентам», в якій розміщується інформація щодо проведення
комунікаційних заходів, подання державної статистичної звітності, тощо.
Приєднуйтесь за покликанням: https://cutt.ly/ZRc2VIc

Консультації щодо порядку  подання звітності в 
електронному вигляді, можна отримати в  управлінні
збирання даних статистичних спостережень, взаємодії

з респондентами  та постачальниками
адміністративних даних

Головного управління статистики 
тел. (0342) 79 20 84, 0983780126, 0994745531

Дякуємо 
за увагу!

Консультації щодо складання звітності можна
отримати в управлінні підготовки даних

економічної статистики  
Головного управління статистики 

тел. (0342) 79 20 54,  79 20 56, 
0960843767

https://ess.ukrstat.gov.ua/

